

口腔出现溃疡 幼儿入园遭拒

幼儿园严防手足口病



本报枣庄7月1日讯(记者 杨霄) 幼儿口中出现溃疡,幼儿园值班老师检查后拒绝让其入园,并要求家长带幼儿去检查,7月1日上午,市民张女士在送儿子浩

浩(化名)时,遇到了这样的情况。“当老师说嘴里的溃疡有可能是手足口时,我当时就慌了。”市民张女士说,7月1日早晨按照惯例,将儿子送到幼儿园内交给班主任。老师在检查完口腔后,老师却要求家长带浩浩(化名)到医院的发热门诊去检查一下。“因为幼儿园之前出现了疑似病例,还停了10天课。这期间每天照顾孩

子我都特别细心,玩玩玩具就必须洗手,而且衣服和鞋也用消毒液进行消毒。嘴里怎么会起了个溃疡呢?”张女士说,当时她就问浩浩嘴里是怎么回事,浩浩说前一天晚上在家里吃东西时不小心将口腔内壁咬破了,然后形成了一个小的溃疡面,结果到了幼儿园就被老师“拦”住了。随后,张女士带着孩子到市立医院发热门诊

检查,诊断为病毒感染,并不是手足口。“事后想想幼儿园这样做也可以理解,毕竟这是对所有幼儿都负责。”张女士说。据枣庄东方伊顿国际幼儿园园长介绍,现在是手足口的高发期,幼儿园现在要求每天进行晨午检,并且每天对园内室外大型玩具使用消毒液进行喷洒,对室内小型玩具及幼儿餐具也进行浸泡消毒,

确保幼儿使用的安全。一旦发现疑似病例,会及时进行隔离,并通知幼儿家长。另外,枣庄疾控中心传染病防治科刘科长介绍,手足口病近期进入上升期,家长在日常生活中要注意孩子的一举一动,如发现臀部出现皮疹或精神状况不佳应及时就医。手足口病可防可治,家长对待此类病情不要恐慌,患儿一般一周内即可痊愈。

小区墙歪歪 居民、行人心慌慌

市民盼问题尽快解决



◀地面下沉造成的裂缝。本报记者 袁鹏 摄
▲墙体上的裂缝最宽处有十厘米。本报记者 袁鹏 摄

本报枣庄7月1日讯(记者 袁鹏) 市中区檀香苑小区建成时间并不算久,但是小区西北角一片地面出现了下沉,地面上的一处建筑也出现明显歪斜。据了解,造成这一问题的原因主要是院墙老化。日前,记者来到位于市中区青檀路的檀香苑小区,在小区西北角,记者看到,有下沉现象的地面都紧靠着西墙,范围大约南北长十余米,东西宽两米。和楼前正常地面相比,下沉处已经低了近十厘米。由于下沉,旁边居民楼外墙的雨水排水管已经从地面上的水泥基座中被硬生生拔出;居民楼的

水泥地基也露了出来,并出现了裂缝。西北角的位置还有一排平房,其中恰好有一部分坐落在下沉区域,有一间出现明显的倾斜,墙体上的裂缝最宽处有十厘米。檀香苑小区居民单先生告诉记者,这一区域地势东高西低,檀香苑小区的地面应该是被人为垫起来的。小区西墙内的地面比西墙外的路面高出近两米,这样的落差让小区西墙承受了很大的压力。当时在建设时为了稳固墙体,在小区西墙外面部分地方修建了水泥的加固斜坡,但是西墙北边这一段却没有加固。

“你往这看,地面上这么大的裂缝都是下沉造成的。”单先生说,他是九年前搬进来的,整个小区的建筑质量还是不错的,建成的时间不算长,但是一年多前他发现小区西北角的地面出现了明显的下沉。地面下沉造成西北角的居民楼墙根出现破损,由于担心渗水等原因,已有住户主动用水泥修补了居民楼的部分地方,但是地面下沉的问题想解决却没那么容易。记者随后来到了地面下沉区域对应的院墙外,看到没有加固措施的部分院墙已经出现了明显的老化破损现象,

特别是墙基部分,大量的石块已经脱落,里面填的石料清晰可见。墙基部分也已经明显出现歪斜。而墙下正是一条道路,一旦墙体垮塌,后果将不堪设想。采访中,小区居民张先生告诉记者,对于这一问题他们也找过物业、街道,但是他们的答复都很含糊其辞,没有实质性的应对措施。张先生认为,现在赶上雨季,下沉的这片地方下雨后会积水,水如果渗到墙基里也会进一步加快墙基的老化,希望这里的问题尽快引起关注,及时得到解决。

市中区开展“放心饮品”专项检查

部分进货登记台账不齐被整改

本报枣庄7月1日讯(记者 赵艳虹 通讯员 邱兆刚 王巍) 夏季来临,各类消暑饮品进入销售旺季,为保护广大群众的健康,为确保广大消费者喝到“放心”果蔬汁饮品,连日来,市中区食品药品监督管理局在辖区内开展了餐饮业

自制果蔬汁饮品专项检查。据了解,本次专项检查以辖区内提供自制果蔬汁饮品的餐饮单位为检查对象,重点检查《餐饮服务许可证》和从业人员健康证持证情况;制作过程中是否添加食品添加剂、食品添加剂的使用量、使用范围、操作规

程;原料和食品添加剂的采购台账记录、果汁加工场所卫生状况;采购和使用原料是否符合食品安全标准要求等。在检查中发现,餐饮单位提供给消费者的自制果蔬汁饮品多为果味饮料浓浆或果汁饮料浓缩液加饮用水配制而成。

而针对在检查中发现的部分餐饮单位食品原料采购索证索票和进货登记台账不齐全的情况,执法人员当场下达《责令改正通知书》,要求其限期改正。截至目前,检查饮品经营单位26家,下达《责令改正通知书》12份。

山亭翼云路至北留线道路竣工

本报枣庄7月1日讯(记者 李婷婷) 1日,记者从相关部门获悉,山亭翼云路至北留线道路提前全线竣工。该道路竣工后,能够改善山区居民的出行条件,带动经济发展。

据了解,山亭翼云路至北留线道路起于山亭翼云路西岸,南止于省道北留线,全长3.35公里,按照三级公路标准建设,全线路基土石方2万立方米,新建改建涵洞7道,新建小桥2座,中桥1座,总投资377.7万元。据介绍,该道路建成后与2013年已建成的翼云旅游大道形成环线,实现了石板房、翼云峡谷、翼云湖三大板块与省道北留线的快速对接;对打通翼云湖周边通道,提升景区形象,促进当地特色农产品的快速输出,改善山区群众出行条件,带动全区经济发展具有重大意义。

暑期旅游市场升温 毕业生成消费主体

本报枣庄7月1日讯(见习记者 连婧婧) 随着高考、中考的相继结束以及暑假的到来,旅行社迎来旅游旺季,暑期旅游市场开始升温。毕业旅行和亲子游受到追捧。旅行社也瞄准了“毕业旅游”这块蛋糕,纷纷对中高考毕业生推出许多短途游和特色游。解放路某旅行社的工作人员称,毕业季的旅游人员在旅行社的整个暑期业务中占很大比重。无论是线路安排还是空间安排,今年旅行社更多地瞄准的是中高考毕业生。

随后,记者走访了市中区几家旅行社,了解到目前针对中高考毕业生的路线有一日游和特色游,随着天气原因越来越热,许多家长和孩子报名参加草原行,选择北上的人明显增多。另外,旅行社针对中高考学生还推出准考证可享受优惠政策。